
 

SW North Dakota Soil Health 
Producer Questionnaire Results 
5 of 12 questionnaires returned 

  

 
Mark “X” 

 
Decrease 
Noticed 

No 
Change 
Noticed 

Improvement 
Observed 

 Number of responses 

Infiltration:  3 1 

Soil cover:  3 2 

Earthworms:  3 1 

Moisture: 1 2 1 

Aggregates:  4  

Yields:  2 2 

Tilth – ease of tillage   3 1 

 

 

 

 

        (Number of responses)

How has your opinion about 

soil health changed since 2010? 

Soil health has become more important to me…… 

I have observed the benefits of soil health…………. 

I have become more knowledgeable about soil 

health………………………………………………………………….. 

I intend to improve soil health on my operation…. 

 

 

Disagree No Change  Agree 

 o         o           o            o             o 

   1 4 

   4 1 

 

  1 3 1 

   2 3 

 

     

 

 

 

 


